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REFERAT DE APROBARE  
privind modificarea componenței Comisiei pentru protecția copilului Arad 

 
  
 Potrivit prevederilor art. 3 din H.G. nr. 502/2017 privind organizarea și 
funcționarea comisiei pentru protecția copilului, aceasta este alcătuită din 7 persoane şi 
are următoarea componenţă:  

a) secretarul judeţului - preşedinte; 
b) directorul executiv/general al direcţiei generale de asistenţă socială şi protecţia 

copilului - vicepreşedinte. Acesta poate delega atribuţiile care îi revin directorului 
executiv adjunct/general adjunct care coordonează activitatea de protecţie a drepturilor 
copilului;   

c) un medic cu certificat de membru al Colegiului Medicilor din România, având 
cel puţin gradul de medic specialist în una dintre următoarele specialităţi medicale sau 
asimilate: neurologie pediatrică, pediatrie, psihiatrie pediatrică sau orice altă 
specializare pediatrică, desemnat de direcţia de sănătate publică judeţeană - membru; 

d) un psiholog sau un psihopedagog desemnat de inspectoratul şcolar                 
judeţean, - membru; 

e) un reprezentant desemnat de agenţia judeţeană pentru plăţi şi inspecţie 
socială, de preferinţă un asistent social - membru; 

f) doi reprezentanţi ai organismelor private acreditate, propuşi de secretarul 
judeţului, - membri. 

(2) Fiecare dintre membrii titulari ai Comisiei are desemnat un membru supleant. 
(3) Mandatul membrilor Comisiei este de cinci ani, cu posibilitatea prelungirii 

acestuia în situaţii temeinic motivate.  
Potrivit art. 4 din H.G. nr. 502/2017 privind organizarea și funcționarea comisiei 

pentru protecția copilului, pot fi membri ai Comisiei reprezentanţii desemnaţi care sunt 
specialişti angajaţi ai instituţiilor respective sau ai instituţiilor/unităţilor subordonate sau 
pe care le coordonează metodologic, cu studii superioare, a căror integritate morală şi 
experienţă profesională oferă garanţii corespunzătoare pentru îndeplinirea atribuţiilor ce 
le revin în cadrul Comisiei. Poate fi propus ca membru în Comisie numai reprezentantul 
organismului privat acreditat care desfăşoară activităţi în domeniul protecţiei şi 
promovării drepturilor copilului, are studii superioare şi nu desfăşoară activităţi în cadrul 
autorităţilor publice locale sau centrale. Nu pot fi membri în Comisie specialiştii care 
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realizează evaluarea complexă a copilului şi nici reprezentanţii organismelor private 
care nu sunt acreditate, în condiţiile legii. Membrii Comisiei reprezintă 
instituţiile/organismele private care i-au desemnat şi au obligaţia ca, în toate deciziile pe 
care se iau, să urmărească exclusiv interesul superior al copilului.  

 
Prin Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 207/10.08.2017 a fost înființată 

Comisia pentru protecția copilului Arad și a fost aprobată componența acesteia.  
Din partea Fundației „Căminul Speranței” în Comisia pentru protecția copilului 

Arad a fost nominalizat domnul Raul Stepan ca membru titular și doamna Doroteea 
Arina Iuga ca membru supleant. 

Componența Comisiei pentru protecția copilului Arad a fost modificată ulterior 
prin Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 393/18.12.2020.  

 
 Prin Adresa înregistrată la Consiliul Județean Arad sub nr. 14.077/23.06.2021, 
domnul Raul Stepan notifică faptul că nu se mai află în relație contractuală cu Fundația 
„Căminul Speranței”. Urmare adresei Consiliului Județean Arad nr. 16.265/21.07.2021, 
Fundația „Căminul Speranței” prin adresele nr. 375/20.08.2021 și 378/23.08.2021, 
înregistrate la Consiliul Județean Arad sub nr. 18.671/23.08.2021 și nr. 
18.709/23.08.2021, propune înlocuirea domnului Raul Stepan – membru titular cu 
doamna Doroteea Arina Iuga și înlocuirea doamnei Doroteea Arina Iuga – membru 
supleant cu doamna Adriana Călin.  
 
 În sensul celor de mai sus solicit aprobarea proiectului de hotărâre privind 
modificarea componenței Comisiei pentru protecția copilului Arad. 

 
 

 
  

 
 

Preşedinte 
Iustin Cionca 

 
 
 
 


